
Înțelege problema cu mărgele Name:

1. Câte mărgele erau în colier

A 7

B le scădem din cele
rămase

C 25

D prin împărțire

2. Ce culori aveau mărgele din
colier?

A 25

B verzi, roșii, portocalii

C prin împărțire

D împărțire și adunare

3. Câte mărgele verzi erau?

A 7

B 4

C roșii și portocalii

D verzi, roșii, portocalii

4. Cu câte mărgele roșii erau mai
multe decât cele portocalii?

A 4

B împărțire și adunare

C 25

D le scădem din cele
rămase

5. Ce mărgele nu cunoaștem?

A le scădem din cele
rămase

B prin împărțire

C împărțire și adunare

D roșii și portocalii

6. Ce facem cu cele 4 mărgele
roșii?

A 25

B 7

C le scădem din cele
rămase

D roșii și portocalii

7. Cum aflăm mărgelele
portocalii?

A prin împărțire

B împărțire și adunare

C le scădem din cele
rămase

D 4

8. Cum aflăm mărgelele roșii?

A 4

B 25

C împărțire și adunare

D 7
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